



焦作日报

HTTP://WWW.JZRB.COM

2012年1月6日 农历辛卯年十二月十三 星期五

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 总编辑 杨法育 国内统一刊号: CN41—0007 新闻热线: 8797000 3681234

总第 10603 期 今日 8 版

驻焦省政协委员昨起程赴郑

本报讯(记者董柏生、孙军)省政协十届五次会议将于1月6日至12日在郑州举行。肩负全市人民的希望和重托,驻焦省政协委员昨日下午起程赴郑,为河南发展、焦作发展建言献策。市领导王明德、王太峰、原振喜、张动天、穆玉华、胡新向、周备锋、和金贵、孔祥群、杨维军、郝立富、市政协秘书长范涛为驻焦省政协委员送行。

市委副书记王明德在讲话中对驻焦省政协委员寄予厚望。他说,即将召开的省政协十届五次会议,是全省人民政治生活中的一件大事,出席会议的驻焦省政协委员使命光荣,责任重大。希望各位委员要积极参与参政议政,领会好精神,履行好使命,把过去的一年里全市人民团结奋斗,推动焦作社会经济科学发展,促进社会和谐的重大成就和好的经验带到会上去,同时要进一步加强沟通交流,认真学习借鉴其他委员的经验做法,大力宣传焦作,展示焦作人民求真务实的作风和良好的精神风貌。要以饱满的精神和高度的责任感,集中精力开好会议,切实把人民群众的愿望和要求

反映上去,为建设中原经济区和转型升级提出自己的真知灼见。要切实增强政治责任感,行使好自己的权利,为圆满完成会议既定的各项任务尽自己应有的责任。

市政协主席王太峰代表驻焦省政协委员表示,要牢记市委、市政府的殷切期望和全市人民的重托,以饱满的热情、严肃的态度,认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能,积极建言。同时,要将此次会议精神和各兄弟市的好经验、好做法带回来,为焦作乃至全省经济的发展贡献力量。①5

省经济社会发展又好又快发展献计出力,尽职尽责。我们相信,在省委的坚强领导和全社会的大力支持下,经过与会同志的共同努力,本次大会一定能够开成一次承前启后、继往开来的大会,开成一次鼓舞斗志、振奋精神的大会,开成一次解放思想、求真务实的大会,开成一次凝聚力量、团结鼓劲的大会,开成一次共谋发展、振兴河南的大会。

预祝大会圆满成功!

力借东风扬劲帆 中原崛起正当时

——热烈祝贺省政协十届五次会议开幕

新年已至,盛会有约。中国政治协商会议第十届河南省委员会第五次全体会议今天隆重开幕了。870多位政协委员带着全省人民的重托,齐聚一堂、共商大计。我们向全体政协委员致以崇高的敬意和亲切的问候!向大会的召开表示热烈的祝贺!

2011年是中国共产党成立90周年,也是“十二五”规划实现良好开局、中原经济区建设迈出坚实步伐、我省经济社会发展迎来重大机遇的一年。一年来,省委、省政府团结带领全省人民,深入贯彻落实科学发展观,抢抓中原经济区建设重大机遇,坚持

“四个重在”实践要领,以科学发展为主题,以加快转变经济发展方式为主线,以重点提升带动全局,以改革创新破解难题,强力推进“三化”协调发展,以务实发展树立务实形象,经济社会发展呈现好的趋势、好的态势、好的气势,实现了“十二五”发展良好开局、中原经济区建设迈出坚实步伐、我省经济社会发展迎来重大机遇的一年。一年来,省委、省政府团结带领全省人民,深入贯彻落实科学发展观,抢抓中原经济区建设重大机遇,坚持

参政议政三项职能,充分发挥协调关系、会聚力量、建言献策、服务大局重要作用,积极开展协商议政,认真组织视察调研,精心主办重大活动,注重加强团结联谊,为推进中原经济区建设、加快中原崛起河南振兴作出了积极贡献,人民政协事业呈现出务实进取、蓬勃发展的良好局面。

2012年,是实施“十二五”规划承上启下的重要一年,也是深入贯彻省九次党代会精神、全面推进中原经济区建设的关键一年。做好今年的人民政协工作,具有承前启后、继往开来的重要意义。我省各级政协组织要按照

党中央、国务院的决策部署和省九次党代会的科学谋划,认真贯彻落实党的十七届六中全会、省九次党代会、中央和省委书记工作会和省委九届二次全会精神,围绕中心、服务大局,锐意创新、求真务实,切实履行职能,积极发挥作用,高标准、高质量、高水平完成各项工作任务,以优异的成绩迎接党的十八大胜利召开。

本次大会是省政协在我省经济社会发展关键时期召开的一次重要会议。广大政协委员一定要充分发扬人民政协的优良传统和宝贵经验,多建睿智之言,多献务实之策,多谋发展之计,为我

省经济社会发展又好又快发展献计出力,尽职尽责。我们相信,在省委的坚强领导和全社会的大力支持下,经过与会同志的共同努力,本次大会一定能够开成一次承前启后、继往开来的大会,开成一次鼓舞斗志、振奋精神的大会,开成一次解放思想、求真务实的大会,开成一次凝聚力量、团结鼓劲的大会,开成一次共谋发展、振兴河南的大会。

预祝大会圆满成功!

河南日报社论

从干做起,唯干兴区

——中站区“三个干什么”学习实践活动纪实

本报记者 郭树勳

日前,从中站区传来喜讯:截至去年11月底,中站区财政收入累计完成22429万元,比上年同期增长16.2%,占年预算的105.9%,一般预算完成22165万元,同比增长15%,占年预算的104.8%,提前完成了全年任务;继去年佰利联成功登陆深交所上市后,该区已有4家上市企业和3家股权上市企业,为全市第一;去年是焦作西部工业集聚区划归该区的第一年,截至目前,已围绕企业实施项目21个,总投资180亿元,引进项目27个,总投资达52.1亿元,增速全市领先……

“这是干的统领,这是干的凝聚,这是干的创新,这是干的惠民,这是干的提升……”一首赞美该区实干的诗歌让人震撼,使人振奋。

用干统领

去年年初,该区全面总结了“十一五”的成绩和得失,并以冷静和危机的眼光审视着“十二五”。如何找出发展的突破,提振信心,鼓足干劲?当省委、省政府发出“以领导方式转变加快发展方式转变”的强力号召后,该区在总结实践经验的基础上逐渐清晰了自我发展的一个重要抓手。针对该区在经济发展、社会发展、干部思想作风建设上的忧患,尤其是在干部思想作风建设上四种发人深省的表现,即玩心大,责任心小;对组织要求高,对自己要求低;在工作推进上找客观理由多,找自身原因少;工作追求上向高标准看齐,向低标准看齐。该区区委书记郑连武向全区发出了开展“三个干什么”学习实践活动的号召,并全面阐述了“三个干什么”的规律、方法、考核标准,阐明了“三个干什么”的世界观、方法论和规律性。

什么是“三个干什么”学习实践活动?一是“清楚应该干什么”,就是解决明贵尽责、增强责任心、增强担当意识的问题,做到明贵尽责牢记心。二是“思考能够干什么”,就是解决如何提高自身综合能力和自身素质的问题,做到提高能力常学习。三是“看看工作干成什么”,就是解决工作标准、工作效率的问题,做到一流标准抓落实。

为什么要开展“三个干什么”学习实践活动?是用领导方式转变加快发展方式转变的需要,是提高自身素质和能力的需要,是圆满完成“十二五”和2011年各项目标任务的需要,是每个人养成良好工作习惯、生活习惯,使自己终身受益的需要。

如何开展好“三个干什么”学习实践活动?养成学习习惯,作好工作计划,记好工作日志,落实逐级点评制度,领导带头,成立推动机构。

如何检验“三个干什么”学习实践活动的成效?一是工作动力是否增强;二是工作能力是否提升;三是工作效率是否提高;四是工作业绩是否创出一流。

“工欲善其事,必先利其器”。“三个干什么”从实践中来,又用来指导实践,无疑是该区凝聚共识、提振精神、实现发展目标的强大利器。

用干凝聚

“上下同欲者胜”。如何用一个理念、一个思想来武装干部?从去年3月份开始的“三个干什么”实践讨论活动犹如一场风暴,洗涤了人们的心灵,激发了人们的凝聚力。(下转二版①)

科学发展 转变方式



“博洋杯”新闻摄影大赛

博洋汽车 豪车伴侣

“博洋”汽车坐垫,开创中国民族产业汽车坐垫技术创新第一品牌

招商热线:13839107686

科霖达 菊珍

热水+菊珍 养生+舒心

冬季首选 老少皆宜

垂询热线:400-001-3336

昨日上午,记者在焦作国际太极拳文化交流中心暨全民健身中心项目建设工地看到,施工人员在桩基承台上认真操作。据悉,该项目之一体育场自2011年8月5日开工建设以来,桩基工程已完成,目前正在进行承台施工。项目之一的体育馆也于2011年12月27日开工建设。

本报记者 李英俊 摄

政务要闻

推动创先争优活动向纵深发展

本报讯(记者麻璐)昨日上午,市委常委、组织部长王长松到博爱县调研基层创先争优活动开展情况,并就下一步活动开展提出要求。

王长松先后到好友轮胎有限公司、爱美帝食品有限公司详细了解了活动开展情况,并看望慰问了孝敬镇程村的困难党员。

座谈会上,王长松对孝敬镇创先争优活动工作给予了充分的肯定。他强调,要继续开展走访慰问活动,向基层党组织和困难党员送

温暖、献爱心,积极为群众办实事、办好事,帮助解决群众关心的热点、难点问题;要抓好公开承诺,对没有完成的事项要结合实际,进行梳理,尽快将承诺落实到位;要精心选树典型,切实把那些可信、可亲、可近、可比的先进典型选树出来,充分发挥示范带动作用;要结合每个党支部和党员的实际,抓好支服务,让人民群众感受到创先争优活动带来的新气象、新变化,推动活动向纵深发展,真正做到科学发展之先、创和谐社会之优。①5

市红十字会送温暖活动启动

本报讯(记者刘婧)昨日,市红十字会送温暖活动在武陟县启动。市委常委、副市长、市红十字会会长迟军代表市红十字会向武陟县捐赠了价值10万元的彩票公益金救灾面粉,并慰问了部分困难户。

慰问中,迟军要求,各级红会

要积极开展送温暖活动,真正把党和政府的关怀、红十字会的关爱送到困难群众手中。据悉,此次市红十字会共争取到价值20万元的彩票公益金救灾面粉,这些面粉将在春节前陆续发放到困难群众家中,帮助他们度过一个愉快的春节。①5

2011年度感动焦作十大人物候选人简介

见今日本报七版

名师引领我们共成长

本报记者 孙军 李涛

“仅一个学期的时间,我校联合办学的优势就凸显出来,不仅让学生接受了名师的最前沿教育,而且促进了学校教师的专业成长,更重要的是,极大地丰富了学校的办学思路 and 理念。可谓一举三得。”谈起与北京人大附中联合办学的效果,焦作一中校长张克兴奋地说。

让学生坐在自己的教室就能享受到北京市重点中学一样的师资、一样的教学条件、一样的服务,是焦作一中与

北京人大附中合作的初衷。去年9月份,该校与北京人大附中合作,联合举办新课程课改励志班,招收4个教学班(含宏志班)200名学生,引进以人大附中为主的北京专家与名师来校为学生授课,开设讲座,使更多的优秀学子能有机会接受优质教育。同时,焦作一中在办好励志班的同时,多方采取措施,充分利用人大附中优质资源,开办毕业班精品教育,为更多优秀学生升入名校提供机会。

“所站的角度不同,决定了彼此教育方法的不同。这是北京来的专家、名师与我们三线城市的教师最大的不同之处。”

该校教务处主任马荣兴对记者说。这些专家和名师大多参加过高中教材的编写工作,且有着丰富的教育教学经验,他们对新课程课程标准的理解和对教材的整合,以及传授学生的学习方法、做题技巧等,都有独到之处。

自去年秋季开学以来,人大附中已派遣了数名优秀教师来到焦作一中,为该校高一、高二、高三年级准备参加2012年高招自主招生的同学进行讲座。全国十佳教师、数学特级教师周沛耕,语文特级教师于树泉,英语特级教师蒋英,历史特级教师韩枚……(下转二版③)

信贷大厅的微笑天使

——记市住房公积金管理中心工作人员高益群



图为高益群正在为客户讲解贷款政策。 本报记者 丰舒淮 摄

本报记者 丰舒淮 见习记者 张璐

见过高益群的人,总爱夸她的微笑,说她的笑让人心里舒服。

高益群说,微笑是我的法宝,它帮助我与客户进行心灵沟通,而它又像喝水一样简单自然,即便面容不是十分俊俏,也能带给别人最温暖的阳光。

作为市住房公积金管理中心信贷签约大厅的一名普通工作人员,今年38岁的高益群每天要面对不同的客户,重复相同的工作,可她以女性特有的细心与柔情,用真诚的服务、温暖的微笑和忘我

的工作热情,使每一位客户都倍感亲切。

“我即是窗口”

2008年,高益群从银行来到公积金中心信贷签约大厅,角色变了,业务内容却大同小异。面对枯燥乏味、重复简单的工作,许多人少不了唠叨、烦躁,可高益群的脸上始终挂着不变的笑容,注重树立窗口形象。她深知,客户都想少花时间多办事,因此不论是否属于自己所负责的业务,她总不厌其烦一一作答,尽量将需办事项一次性告知对方,避免客户重复跑路;如果她不能答复的,她就按中心“首问负责制”的规定,尽快与相关科室联系帮助解决。

“我即是窗口”,这一理念已深深地扎根在高益群的心里。她态度和蔼、耐心细致,从不与前来办事的职工群众发生争执,即使个别职工群众提出不合规要求,甚至有过激行为,她也能心平气和、不厌其烦地加以解释,化解对方的情绪。她开展上门服务、预约服务,开通“绿色通道”,她的手机成了大厅的热线电话,而自己也成了一些客户名副其实的公积金顾问。

中心信贷科科长李素清说:“安排再多再难的工作,高益群也不会推脱;再棘手的问题经她之手办理,职工群众也能满意而归。”

2011年年初的一天,室外下着鹅毛大雪,一位急着签订贷款合同的客户因在家坐月子,不能前来中心办理业务。高益群得知这一消息后,立刻向领导请示,在得到批准后,和同事一起冒雪赶到客户家中办理手续。

这样的事情在高益群身上不胜枚举。一位客户因做手术,行动不便,家人用车把他拉到中心门口,但他不能下车,高益群立即和同事一起带上客户资料来到车前,快速地为客户办理好手续,减轻客户的痛苦。还有一个客户因腿脚不便,不方便上下楼,从他刚开始来咨询到申请及办理合同签订到最后放款,每次来都是高益群携带资料到他面前为他讲解及办理,客户及家人对高益群都非常感激。(下转二版②)

主人公座右铭

廖正心 戴于时

身道旧榜样 加入我们 传递感动